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Про розгляд запиту про надання
публічної інформації

Шановний пане Володимире!

Адміністрацією Держприкордонслужби в межах компетенції розглянуто 

Ваш запит на отримання публічної інформації.
Повідомляємо, що згідно із Законом України «Про доступ до публічної 

інформації» (далі - Закон) публічна інформація – це відображена та 

задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що 

була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних 

повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка 

знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників 

публічної інформації, визначених цим Законом.
Враховуючи зазначене вище, інформуємо, що Голові Державної 

прикордонної служби України ДЕЙНЕКУ Сергію Васильовичу 20.06.2019 

надано допуск до державної таємниці за формою 1; першому заступнику 

Голови Державної прикордонної служби України НІКІФОРЕНКУ Володимиру 

Степановичу 24.09.2019 надано допуск до державної таємниці за формою 1; 

заступнику Голови Державної прикордонної служби України ЧЕНЧИКУ 

Вадиму Миколайовичу 12.09.2019 надано допуск до державної таємниці за 

формою 1; заступнику Голови Державної прикордонної служби України 

СЕРДЮКУ Сергію Івановичу 21.01.2020 надано допуск до державної таємниці 
за формою 1.

Разом з тим, повідомляємо, що Адміністрація Держприкордонслужби як 

розпорядник інформації не володіє і не зобов’язана відповідно до її 
компетенції, передбаченої законодавством, володіти інформацією щодо 

наявності/набуття подвійного (множинного) громадянства (підданства) 
іноземної держави Голови Державної прикордонної служби України та його 

заступників. Враховуючи те, що в розпорядженні Адміністрації 
Держприкордонслужби запитувана Вами інформація відсутня, у задоволенні 
цієї частини Вашого запиту відмовлено.
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Згідно з частиною четвертою статті 22 Закону відмову у наданні 
інформації Ви можете оскаржити встановленим порядком до суду.

Заступник Голови Державної прикордонної
служби України Сергій СЕРДЮК

Марина МУЯССАРОВА, 527-64-41


